

**Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat**

☒ 4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62.

☎54-470-325, 54-706-563, ☎54-706-546, e-mail: apatiko-zoshivatal@gmail.com

---

**Tisztelt Körösszegapáti Lakosok!**

A település vízellátását biztosító Debreceni Vízmű Zrt. Önkormányzatunk felé rendszeresen tájékoztatást ad a település ivóvízellátásának helyzetéről. Ennek keretében arról tájékoztattak, hogy a vízműtelepi kutak állapota fokozatosan romlik: az egyik kút már nem is lehet használni, így a települést jelenleg 1 db kút látja el, amely szintén szerkezet hibás mivel a kitermelt víz már apró kavics hordalékot hoz magával.

A Debreceni Vízmű Zrt. a megfelelő üzemeltetési gyakorlattal és fokozott felügyelettel veszi igénybe a kút, de sajnos így is újabb vízhozam csökkenést kellett alkalmazni, hogy a kút állapotát, és használhatóságát megőrizzük. A kútból jelenleg kivehető víz mind minőségében, mind mennyiségében alkalmas a település ivóvízellátására. A szakemberek szerint viszont a kút állapota bármikor romolhat, ami olyan mértékű vízhozam csökkenést eredményezhet, ami már részben alkalmatlanná teszi a település ellátására. Jelenleg ennek nem látszanak rövid távú jelei, de hosszabb távon ezzel számolni kell.

Önkormányzatunk, mint ellátásért felelős és a víziközmű tulajdonosa ezért elhatározta, hogy haladéktalanul lépéseket tesz a vízellátás biztonsága érdekében új kút létesítésére! Ez azonban a jogszabályi és gazdálkodási körülmények miatt időigényes. A Debreceni Vízmű Zrt. kötelezettségein felül is partner a még működő kút üzemen tartásában, az új kút létesítését szakmailag támogatja, illetve az esetlegesen bekövetkező kúthiba esetén is biztosítani fogja az alternatív ellátási lehetőségeket.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy jelenleg sem mennyiségben, sem minőségben nincs ivóvíz ellátási probléma, a település ellátása folyamatos és üzemszerű, valamint a szükséges intézkedéseket a megnyugtató megoldásra az Önkormányzat és a Debreceni Vízmű Zrt. is megteszi!

Körösszegapáti, 2018. július 31.

  
Tarsoly Attila  
polgármester